



Они нынче всё больше рьяно политические, ну, то есть, откровенно конфликтные, провоцирующие социальные противостояния. В свете чего, даже не знаешь, что и сказать о Малайзии, как о центре туризма? Ибо в этом плане вроде бы формально ничего не изменилось, однако, поскольку обстановка в стране в целом становится нестабильной, то приходится констатировать тот факт, что едущим сюда туристам и прочим отдыхающим надо быть поосторожней. Просто потому, что местные, самые популярные общественные шоу, их специфика, состоящая в последовательной дискредитации государственного управления, явно, чётко указывают на то, что здешний социум упрямо требует погружения своей родины в бездну противостояний, причём, намного более ожесточённых, нежели ранее стабильно присутствовали в малазийской бытности.

Стеснялись, однако, конечно, дрались..., ну а теперь до публичной славы на этот счёт дорвались!

Большое, продолжающее увеличиваться количество громких обвинений, сотрясающих бытность Малайзии – это по любому призыв к гражданской войне, а то и даже к международной. Так как по ходу дела под раздачу попадают знаменитые иностранные финансовые структуры, а заодно публичные деятели других стран. В общем, малазийцы никак не на шутку демонстрируют свою воинственность, причём, так и хочется сказать, огульную. С учётом того, что речь идёт о весьма разношёрстном, полном противоречий населении, большую часть которого составляют мусульмане – последователи самой фанатичной религии на Земле, ситуация выглядит вообще никак несмешной. Хоть и, судя по всему, веселящей местное население, похоже, искренне в основной своей массе радующееся нарастающему накалу национальных, всё более недобрых страстей.

При этом, особо хочется отметить, что речь явно идёт о давно накипевшем и наболевшем, уже очень долгое время рвущемся наружу, точнее говоря, на публичную арену. Малазийцы, конечно же, и раньше были увлечены злыми, в основном, закрытыми, не афишируемыми общественными шоу взаимной грызни, стараясь официально выглядеть благополучным социумом, ну, а теперь им это надоело. Лёгкость, с которой они неустанно раздувают скандал вокруг своей политической элиты, недвусмысленно указывает на то, что, как говорится, дорвались! Стало быть, терпели, терпели, всё продолжали во многом отказывать себе в славе открытых общественных боёв..., однако, нынче – хватит! Потому и решили постепенно всё более заметно переставать стесняться того, кто они есть такие на самом деле. И как оказалось, народ в этой стране проживает весьма скандальный, точнее говоря, полный откровенно опасного ожесточения. Которым он решил всё активней буквально упиваться, заодно и разного рода драками наслаждаться. Ведь считать, что столь серьёзный пафос дрызг элитарного политического уровня, не сопровождается разгулом насилия в социальной среде, соответственно, среди широких масс населения – это верх легкомыслия. Ибо такого на практике банально не бывает. Общество, если уж входит в раж конфликтности, публично оформляя её в виде скандальных политических шоу, то всё целиком. Именно этот момент следует внимательно анализировать, и, конечно же, учитывать всем посещающим данное государство.